

По словам вице-президента по автострахованию «Ренессанс страхование» Сергея Демидова, зимой растёт число столкновений автомобилей на дороге. Доля таких случаев зимой более 55%, в то время как весной и летом около 45-47%.

Сложные погодные условия, например, сильный снегопад или гололёд, приводят к учащению ДТП, и, следовательно, страховых случаев. Самыми частыми проблемами водителей этой зимы стали столкновения с другими машинами (55%) и наезды на препятствия (21%).

Повреждения автомобиля на стоянке происходят зимой не редко, но при этом их доля уменьшается по сравнению с теплым сезоном (20% против 14%). Вероятно, это связано с тем, что под снегом становится труднее заметить типичные повреждения в виде царапин и сколов.

Интересно, что доля повреждений из-за попадания в авто предметов — например, камней, вылетающих из-под колёс, падает зимой почти в два раза — с почти 6% летом до 3,6% зимой. Это связано с более низкой средней скоростью в зимний период.

В 4 раза возрастает доля обращений за технической помощью по запуску двигателя — причина в разрядке аккумулятора. Больше чем в полтора раза, с 1% до 1,6%, вырастает доля повреждений из-за падения на авто посторонних предметов — не паркуйте авто под сосульками!